
VODIČ ZA STUDENTE 



Vodič za studente osmišljen je s ciljem da se budućim, ali i novim 
studentima Veleučilišta Velika Gorica olakša snalaženje i studiranje  
na Veleučilištu.  
Unutar ovog Vodiča možete pronaći osnovne informacije koje će Vam 
pomoći u studiranju ili Vas uputiti gdje možete pronaći više informacija 
ili odgovore na Vaša pitanja.  

Veleučilište Velika Gorica je visokoobrazovna     
ustanova koja je s radom započela 2003. godine 
kada je dobivena dopusnica za rad Ministarstva 
znanosti, obrazovanja i sporta. 
Veleučilište provodi pet preddiplomskih stručnih i tri 
specijalistička diplomska stručna studija. 

O VELEUČILIŠTU VELIKA GORICA 

Preddiplomski stručni studiji 
Motorna vozila 
Očna optika 
Održavanje računalnih sustava 
Održavanje zrakoplova 
Upravljanje u kriznim uvjetima 

Specijalistički diplomski stručni studij 
Informacijski sustavi 
Krizni menadžment 
Logistički menadžment 

Misija Veleučilišta Velika Gorica jest obavljati djelatnost visokog obrazovanja i cjeloživotnog 
učenja kontinuiranim razvijanjem i unaprjeđivanjem kvalitetnih i specifičnih studijskih programa i 
programa cjeloživotnog učenja utemeljenih na načelima tržišne konkurentnosti, akademske 
izvrsnosti i društvene odgovornosti. Obrazovanjem i osposobljavanjem stručnjaka spremnih za 
odgovor na suvremene izazove i potrebe tržišta rada, Veleučilište doprinosi odgovornom i    
održivom razvoju društvene zajednice. 
 
Vizija Veleučilišta Velika Gorica jest postati prepoznatljiva suvremena visokoobrazovna usta-
nova koja će zbog posebnosti i internacionalizacije studijskih programa i programa cjeloživotnog  
učenja konkurirati na nacionalnoj i međunarodnoj razini. Umrežavanjem s partnerskim          
institucijama i dionicima realnog sektora te poticanjem mobilnosti i razvijanja                         
znanstveno-istraživačkog rada, cilj nam je obrazovati kompetentne stručnjake i buduće nositelje 
društvenog razvitka osiguravanjem stjecanja praktičnih znanja i vještina tijekom studija i        
cjeloživotnog učenja usklađenog s najvišim hrvatskim i europskim standardima, kao i            
suvremenim potrebama tržišta rada. 
 
 



87 VANJSKIH SURADNIKA KOJI 

DOLAZE S RAZNIH INSTITUCIJA 

I GOSPODARSKIH SUBJEKATA 

4176 DIPLOMIRANIH STUDENATA 

120 USTANOVA S KOJIMA  

VELEUČILIŠTE IMA SURADNJU 

Veleučilište svojim djelovanjem i poslovanjem potiče sustavni i održivi razvoj te pozitivan učinak 
na društvo i okoliš. Veleučilište je i infrastrukturno  prilagođeno svim studentima, zaposlenicima i 
suradnicima, što omogućava neometan rad te upis i pohađanje studija. Promicanje jednakih 
mogućnosti, nediskriminacije i ravnopravnosti temeljna su načela u svim područjima obavljanja 
djelatnosti visokog obrazovanja na Veleučilištu. 
 
Ciljevi Veleučilišta su omogućavanje kvalitetnog i prepoznatljivog visokog obrazovanja u      
europskome prostoru obrazovanja, osiguravanje učinkovitog i održivog upravljanja Veleučilištem 
i njegovim sustavom kvalitete, djelovanje Veleučilišta na lokalnoj, regionalnoj i nacionalnoj razini. 
Glavna načela u postizanju navedenih ciljeva su fleksibilnost, inovativnost, interdisciplinarnost i 
izvrsnost. 

90 ZAPOSLENIKA 

1600 AKTIVNIH STUDENATA 



SNALAŽENJE U PROSTORU 

Glavna zgrada Veleučilišta nalazi se na adresi 

Zagrebačka cesta 5, Velika Gorica. 

U prizemlju glavne zgrade nalazi se Studentska 

referada, Centar za karijernu i psihološku     

podršku, Knjižnica Veleučilišta Velika Gorica u 

sklopu koje je dostupna i Čitaonica za studente.  

Dekanat Veleučilišta nalazi se u potkrovlju   

glavne zgrade. 

Prostor Veleučilišta prilagođen je pristupu za osobe s 

invaliditetom.  

Nastava se odvija u dvoranama i predavaonicama 

opremljenima potrebnom opremom za sve studijske 

programe koje izvodi Veleučilište.  

 

Na prvom katu glavne zgrade, nalazi se jedan dio  

predavaonica i dvorana. 

  

Osim glavne zgrade, na adresi Zagrebačka cesta 3, 

Velika Gorica, nalazi se i nova zgrada Veleučilišta. 

 

Na prvom katu  glavne 

zgrade nalaze se dvorane: 

 

A_180 

E_120 

I_130 

Na drugom katu nove  

zgrade nalaze se dvorane 

A G 

B IT1 

C IT2 

D IT3 

E Vijećnica 

F  

U dvorišnoj zgradi  

nalaze se dvorane 

 

Lab_OCO 

TRC_099 

U novoj zgradi Veleučilišta nalaze se i uredi nastavnika,  

pročelnika studija, a informacije o konzultacijama dostupne su u 

izvedbenim planovima predmeta koje možete pronaći unutar 

Pretinca. 



Na prvom katu nove zgrade nalazi se Eko kutak u  

kojem možete uživati u lijepim i kreativnim detaljima i 

pročitati korisne informacije. Također u Eko kutku  

dostupna Vam je polica s knjigama i časopisima koje 

možete posuditi, a jednako tako tamo možete ostaviti i 

knjige koje želite da i drugi pročitaju. 

Osim Čitaonice koja je opremljena s računalima, 

na raspolaganju Vam je i prostor s računalima koji 

se nalazi na drugom katu nove zgrade pored lifta,  

a za druženje i odmor u dvorištu Veleučilišta na 

raspolaganju Vam je studentski klub Gaudeamus. 



PRAVA I OBVEZE STUDENTA 

Prava i obveze studenta određene su Zakonom, Statutom Veleučilišta, Pravilnikom o studiju i 

svim drugim općim aktima Veleučilišta donesenim u skladu s njim. Student ima obvezu poštivati           

organizaciju, provedbu i pravila studija, opće akte Veleučilišta te uredno izvršavati studentske  

obveze na Veleučilištu.  

Pravo na zdravstveno osiguranje, subvencioniranu prehranu, smještaj u studentskom domu, 

pravo na zapošljavanje posredstvom studentskih centara te druga prava studenti stječu        

sukladno Zakonu i posebnim propisima.  

PRAVO NA STUDENTSKU PREHRANU 

Uvjeti prema kojima se ostvaruje pravo na subvencioniranu prehranu objavljeni su na         

stranicama Ministarstva znanosti i obrazovanja, a više informacija možete pronaći na        

poveznici www.srce.unizg.hr/usluge/issp/pravo-na-prehranu. 

ETIČKI KODEKS STUDENATA 

Studenti su dužni ponašati se kao odgovorni članovi visokoobrazovne zajednice poštujući      

zakonske propise, odredbe Veleučilišta, temeljna ljudska prava, dostojanstvo i integritet drugih 

osoba, načela ravnopravnosti, pravednosti, akademske slobode i pravila kulturnog ponašanja i 

pristojnosti prema nastavnicima i drugim zaposlenicima, vanjskim suradnicima i studentima   

Veleučilišta. Prava i obveze propisane Etičkim kodeksom studenata Veleučilišta Velika Gorica 

odnose se na  radnje i ponašanje studenata u prostorima koje posjeduje ili koristi Veleučilište te 

na radnje koje su na bilo koji način povezane s predstavljanjem ili zastupanjem Veleučilišta. 

 

Etički kodeks, kao i svi ostali Pravilnici i važeći akti Veleučilišta dostupni su Vam na mrežnim 

stranicama Veleučilišta. 



KALENDAR NASTAVE 

Kalendar nastave je dokument koji služi prije svega za planiranje nastave u akademskoj godini, 

a dostupan je na mrežnim stranicama Veleučilišta i Pretincu. Isti sadrži odrednice početka i      

završetka akademske godine, termine održavanja nastave, ispita, blagdana i državnih praznika. 

VAŽEĆI OPĆI AKTI I PRAVILNICI 

Svi studenti obvezni su se ponašati u skladu s općim aktima i Pravilnicima Veleučilišta 

Svi opći akti i Pravilnici Veleučilišta, dostupni na mrežnim stranicama (link: https://vvg.hr/

dokumenti/) i Pretincu.  



ŠTO TREBATE ZNATI KAO 

 STUDENT VELEUČILIŠTA 

Veleučilište službeno obavještava studente, nastavnike i sve druge dionike o svim događajima 

na studiju putem mrežnih stranica Veleučilišta www.vvg.hr i informacijskog sustava Pretinac.  

Pretinac je glavni  način  komunikacije  između  studenata,  nastavnika i administrativnih službi. 

Studenti su dužni redovito provjeravati pristigle poruke, obavijesti i dokumente objavljene na   

osobnim portalima Pretinca te prema njima odgovarajuće postupati. 

Kroz informacijski sustav Pretinac moguće je: 

█ pratiti obavijesti važne za studiranje 

█ pratiti raspored predavanja 

█ pratiti financijska zaduženja 

█ prijavljivati i odjavljivati ispite 

█ pregledavati ocjene ispita 

█ pregledavati raspored ispitnih rokova 

█ upisivati semestar ili godinu 

█ pregledavati stanje skupljenih bodova 

unutar kolegija 

U Pretinac se prijavljujete pristupnim podacima 

(AAIEdu@HR identitet) koji su Vam dodijeljeni prilikom 

upisa, putem linka: https://pretinac.vvg.hr/  

  

U slučaju bilo kakvih tehničkih problema putem      

Pretinca je moguće poslati upit kroz modul Tehnička 

podrška, a u  slučaju pitanja koja se odnose na    

studiranje, ispite ili upis višeg semestra, upit je moguće 

poslati kroz modul Nastavna problematika. 

SUSTAV GAUDEAMUS 

Sustav Gaudeamus Veleučilišta Velika Gorica je namijenjen za elektroničko učenje (e-learning) 

korištenjem računala i računalne mreže (lokalne i Interneta). Temelji se na e-learning sustavu 

Moodle.  Pristup predmetima definiraju predmetni nastavnici koji dodjeljuju lozinke za upis  

predmeta. 

MICROSOFT TEAMS 

Microsoft Teams omogućuje nastavnicima izvođenje predavanja i konzultacija kao                 

konferencijskog poziva u obliku video poziva ili samo audio poziva prema grupi studenata. 

INFORMACIJSKI SUSTAV VELEUČILIŠTA - PRETINAC 



STUDENTSKI STATUS 

Studentski status stječe se upisom na Veleučilište. Status 

studenta ima student za vrijeme propisanog trajanja     

studija uz uvjet da ispunjava sve propisane uvjete studija 

utvrđene važećim Zakonima, Pravilnikom o studiju i     

drugim općim aktima   Veleučilišta.  

Potvrde o statusu studenta moguće je 

zatražiti u Studentskoj referadi ili putem 

 mail-a referada@vvg.hr 

UVJETI ZA UPIS VIŠEG SEMESTRA ILI GODINE 

Sukladno Pravilniku o studiju, student stječe pravo upisa u višu godinu studija kad ispuni sve 

studijske i financijske obveze izražene u ECTS bodovima koje je preuzeo prilikom upisa u  

prethodnu godinu studija. 

STUDENTSKA ISKAZNICA 

Status studenta dokazuje se studentskom ispravom. Studentska isprava je studentska iskaznica 

s podacima navedenim na njezinoj površini, čipu i magnetskoj traci. 

Student je dužan predočiti studentsku iskaznicu u Studentskoj referadi, Knjižnici ili nastavniku 

na zahtjev radi evidencije. 

Student je dužan prijaviti gubitak ili oštećenja studentske iskaznice u najkraćem mogućem roku. 

ECTS BODOVI I ISHODI UČENJA 

Studiji Veleučilišta usklađeni su s Europskim sustavom prikupljanja i prenošenja bodova 

(European Credit Transfer and Accumulation System). Bodovima ECTS-a izražava se opseg 

učenja na temelju definiranih ishoda učenja i pripadajućeg radnog opterećenja. Jednom ECTS 

bodu odgovara od 25 do 30 sati rada studenta tijekom studija. 

Ishodi učenja su tvrdnje o tome što se očekuje od studenta da zna, razumije, može napraviti ili 

vrednovati kao rezultat procesa učenja. Student postizanjem ishoda učenja kroz proces       

studiranja stječe kompetencije za zapošljavanje i samozapošljavanje. Ishodi učenja jasno su 

definirani za svaki predmet tog studijskog programa.  



ODRŽAVANJE I POHAĐANJE NASTAVE 

Nastava se provodi u obliku predavanja, seminara, 

vježbi, individualnih i grupnih konzultacija, mentorskog 

rada te praktičnom nastavom. Praktičnom nastavom 

smatra se rad sa studentima u nastavnim radilištima 

uključuju i dežurstva, vježbe, stručnu praksu, terenski 

rad i druge oblike nastave koji pridonose stjecanju 

propisanog znanja, vještina i navika. 

Nastava se u pravilu provodi u prostorijama Veleučilišta te iznimno u izdvojenim studijskim        

skupinama izvan Velike Gorice te prostorijama, praktikumima, laboratorijima i nastavnim       

radilištima drugih pravnih osoba s kojima Veleučilište ima uspostavljene posebne ugovorne   

odnose. Nastava se može izvoditi i na daljinu e-učenjem. 

 

Nastava na redovitom i izvanrednom studiju u pravilu je obvezatna. Obveze studenata u vezi    

prisustvovanja nastavi regulirane su izvedbenim planom nastave predmeta i Pravilnikom o    

studiju, a nositelj predmeta/predmetni nastavnik utvrđuje eventualne načine nadoknade         

izostanaka. 

 

Raspored nastave dostupan 

je unutar Pretinca. 

Neprisustvovanje predavanjima izvanredne studente ne 

oslobađa drugih obveza predviđenih izvedbenim planom 

nastave predmeta (vježbe, seminarski radovi, terenska 

nastava). 

ZAŠTO JE VAŽNO PRISUSTVOVATI NASTAVI 

U pravilu, mogući udio ostvarenih bodova uspješnosti studenta tijekom nastave izraženih u      

postotku čini najviše do 75% ocjene ukupne ocjene. Tijekom nastave mogu se ocjenjivati      

aktivnosti studenta kao što su aktivnost u nastavi, usvojeno znanje, vještine i kompetencije 

(kolokviji, kratki testovi, i sl.), samostalni rad (seminarski radovi, zadaće, priprema prezentacija, 

prikazi i obrada slučajeva, i sl.) i druge aktivnosti predviđene studijskim programom i izvedbenim 

planom predmeta. Točna raspodjela bodova po svim aktivnostima   tijekom nastave objavljena je 

u izvedbenom planu predmeta na početku nastave pojedinog predmeta. 



ISPITNI ROKOVI 

Student koji ne ispuni minimalne 

uvjete za  

izlazak na ispit ocjenjuju se  

ocjenom F (neuspješan) i ne 

mogu steći 

 ECTS bodove, te moraju 

ponovno upisati predmet  

u slijedećoj akademskoj godini. 

POLAGANJE ISPITA 

Konačna ocjena uspjeha na svakom predmetu utvrđuje se na temelju aktivnosti tijekom  

nastave i na završnom ispitu.  

PRED ISPITNI ROKOVI 

Pred ispitni rokovi održavaju se tijekom nastave predmeta na 

koji se odnose. Ovom ispitnom roku mogu pristupiti svi studenti 

studija koji imaju regulirane akademske obveze i ispunjavaju 

uvjete za izlazak na ispit. 

Ispitni rokovi su zimski, ljetni i jesenski kad je nastava organizirana po semestrima i traju svaki 

najmanje tri tjedna. U pravilu, u svakom redovnom ispitnom razdoblju predviđena su za svaki 

predmet najmanje dva ispitna termina. Razdoblje između izlazaka na ispit iz istog predmeta u 

redovnom ispitnom roku jest najmanje sedam dana. Kad je to opravdano dekan ili Stručno vijeće 

može odrediti i izvanredne ispitne rokove. 

Kako se prijavljuju i odjavljuju ispiti? 

Student prijavljuje pred ispitni rok ili ispitni rok u                

Informacijskom sustavu Veleučilišta u terminu od dana objave 

ispitnog roka pa najkasnije dva dana prije datuma održavanja 

pred ispitnog ili ispitnog roka. 

Ako student iz bilo kojeg razloga ne može pristupiti           

prijavljenom ispitu, dužan je odjaviti ispit najkasnije 24 sata 

prije dana određenog za polaganje ispita.  

 

Koliko puta se ispit može polagati? 

Student može najviše tri puta polagati ispit kod predmetnog 

nastavnika. Student koji ni nakon tri izlazaka ne položi ispit, 

četvrti put ispit polaze pred ispitnim povjerenstvom. 

 

Koliko puta mogu upisati nepoloženi predmet? 

Student ima pravo upisati isti nepoloženi predmet najviše dva 

puta, a iznimno mu se može odobriti upis nepoloženog     

predmeta i po treći puta ukoliko za to postoje opravdani   

razlozi. Student koji ne položi predmet ni nakon ponovnog, 

odnosno trećeg upisa predmeta ispisuje se sa studija. 

Svaki pred ispitni ili 

ispitni rok student je 

dužan prijaviti 



STRUČNA PRAKSA 

ZAVRŠETAK STUDIJA 

Provedbe stručne definirana je Pravilnikom koji je zajedno s potrebnim obrascima dostupan na 

mrežnim stranicama Veleučilišta. 

Postupak završetka studija propisan je Pravilnikom 

koji je zajedno s potrebnim obrascima dostupan na 

mrežnim stranicama Veleučilišta i unutar  Pretinca. 



PODRŠKA U STUDIRANJU 

STUDENTSKA REFERADA 

Studentska referada je služba koja je primarno usmjerena na pomaganje studentima kako bi    

uspješno studirali i ostvarili najbolje moguće studentsko iskustvo. U slučaju bilo kakvog pitanja 

ili nejasnoće, upravo je to mjesto gdje možete dobiti brzu, provjerenu i točnu informaciju. 

Za sva navedena i druga pitanja, Studentska referada stojim Vam na raspolaganju putem          

mail-a referada@vvg.hr. 

MENTORI GODINE 

Mentor pomaže studentima savjetima pri snalaženju na studiju, upoznaje ih s obvezama      

pohađanja nastave i vježbi, upućuje u postupak prijave, odjave i polaganja ispita, izbor izbornih 

predmeta te ih obavještava o ostalim aktivnostima na Veleučilištu koja promiču kvalitetu       

studiranja ili su vezane uz studijske aktivnosti. 

 

Mentor prati rad studenata tijekom cijelog studija te ćete mentora Vaše studijske godine        

upoznati neposredno nakon početka nastave u prvom semestru 1. godine studije.  Mentori su 

Vam dostupni i za pojedinačne sastanke u vrijeme redovitih mentorskih konzultacija, a termine 

konzultacija    objavit će početkom semestra. 

 

Tko je mentor Vaše godine studija možete provjeriti u Izvedbenom planu nastave koji Vam je   

dostupan na mrežnim stranicama Veleučilišta i Pretinca. 

NASTAVNICI 

Svi kontakti nastavnika i njihove e-mail adrese dostupne su unutar Pretinca, a informacije o      

terminima konzultacija dostupne su unutar izvedbenog plana predmeta. 



CENTAR ZA KARIJERNU I PSIHOLOŠKU PODRŠKU 

Više informacija o radu Centra za karijernu i psihološku podršku može se pronaći na mrežnim    

stranicama: https://www.vvg.hr/savjetovaliste-za-studente/, a svoja pitanja možete postaviti i 

putem maila savjetovaliste@vvg.hr. 

MEĐUNARODNE MOGUĆNOSTI ZA STUDENTE 

Studenti Veleučilišta Velika Gorica mogu sudjelovati u Erasmus + programima. Studenti mogu 

koristiti mobilnost u svrhu studijskog boravka ili u svrhu obavljanja stručne prakse. 

 

Veleučilište trenutno ima potpisana 29 ugovora s visokim učilištima iz Europske unije kao i četiri   

ugovora s partnerskim zemljama u okviru Erasmusa i to dva ugovora s visokim učilištima iz 

Bosne i Hercegovine, jedan ugovor s visokim učilištem iz Srbije i jedan ugovor s visokim učiliš-

tem iz Ukrajine. 

Više informacija o Erasmus + programu i aktualnim natječajima 

mogu se pronaći na mrežnim       stranicama Veleučilišta: https://

vvg.hr/mobilnost/, a za sve dodatne informacije, pitanja ili savjete   

studenti mogu kontaktirati Erasmus koordinatora putem mail-a 

erasmus@vvg.hr. 

Centar nudi usluge: 

█ psihološkog, 

█ akademskog i 

█ karijernog savjetovanja. 

S ciljem unaprjeđivanja kvalitete studiranja i studentskog 

standarda jačanjem osobnih kompetencija i resursa  

studenata na Veleučilištu Velika Gorica djeluje Centar za 

karijernu i  psihološku podršku. 



KNJIŽNICA 

Knjižnica Veleučilišta Velika Gorica ima knjižnični fond s više od 4000 primjeraka stručne    

literature koja je dostupna za posudbu studentima.  

Veleučilište Velika Gorica u vlastitom izdavaštvu objavljuje znanstveni časopis „The Annal of    

disaster Risk Science“ (ADRS) koji je slobodno dostupan na WEB prostoru. 

 

Studenti mogu posuditi knjigu uz predočenje studentske iskaznice. Knjige se posuđuju na   

period od mjesec dana s mogućnošću produženja posudbe na dodatnih mjesec dana. Korisnik 

u jednom trenutku može imati maksimalno pet knjiga različitih naslova, a sva literatura koja je 

dostupna u Knjižnici prati plan i program studija koji se održavaju pri Veleučilištu.  

 

Sastavni dio knjižnice je i prostor za individualan rad, odnosno čitaonica s pripadajućih 12   

sjedećih mjesta. Čitaonicu studenti mogu aktivno koristiti unutar redovnog radnog vremena 

Knjižnice. 



STUDENTSKI ZBOR 

Studentski zbor Veleučilišta Velika Gorica kao studentsko predstavničko tijelo štiti interese studenata, 

sudjeluje u odlučivanju u tijelima Veleučilišta te predstavlja studente u sustavu visokog obrazovanja. 

OSTALE INFORMACIJE 

Uključivanjem u radu studentskog zbora  

možeš utjecati i na kvalitetu studija. 

Više informacija o Studentskom zboru 
može se pronaći na mrežnim  

stranicama Veleučilišta 
https://www.vvg.hr/studenti/. 



PARKIRANJE - POVLAŠTENA PARKIRNA KARTA 

Studenti Veleučilišta imaju pravo na povlaštenu parkirnu kartu po cijeni od 70 kuna mjesečno.  

 

Potrebno je zatražiti izdavanje potvrde o statusu studenta te se s navedenom potvrdom,      

studentskom iskaznicom i prometnom dozvolom javiti u VG Komunalac. 

ZDRAVSTVENA ZAŠTITA 

Više informacija možete dobiti putem telefona:  
01 6566 852, 01 6566 853  

e-mail adresa: parking@vgkomunalac.hr  

Dom zdravlja Velika Gorica 
dr. Mateja Kopsa Sobota 
sestra Romana Knežević 

tel 01 6227-555 
e-mail adresa: skolska.medicina.vgorica2@zzjz-zz.hr 

Studenti Veleučilišta zdravstvenu pomoć mogu potražiti u Domu zdravlja Velika Gorica, na adresi  
Ul. Matice hrvatske 5, 10410 Velika Gorica. 



STUDENTSKA REFERADA 
 
Radno vrijeme: 
pon, sri, pet 
8.00-16.00h 
uto, čet 
10.00-18.00h 
u periodu od 13.00 do 14.00 sati Studentska 
referada ne radi sa strankama 
  
broj telefona 01/6222 501 
e-mail adresa info@vvg.hr, referada@vvg.hr 
  

  ODJEL ZA PLANIRANJE, ORGANIZACIJU 
I PROVEDBU NASTAVE 
 
broj telefona 01/7897 653 
e-mail adresa nastavna.djelatnost@vvg.hr 

  
 
SLUŽBA ZA INFORMATIČKU PODRŠKU 
 
broj telefona 01/7897 641 
e-mail adresa informaticka.podrska@vvg.hr 
  

KNJIŽNICA 
 
Radno vrijeme: 
pon, sri, pet 
8.00-16.00h 
uto, čet 
10.00-18.00h 
u periodu od 13.00 do 14.00 sati Knjižnica  
ne radi sa strankama 
 
broj telefona 01 7772 736 
e-mail adresa knjiznica@vvg.hr 

   
 
CENTAR ZA KARIJERNU I PSIHOLOŠKU 
PODRŠKU 
e-mail adresa: savjetovaliste@vvg.hr 

  
CENTAR ZA STRUČNO OBRAZOVANJE I 
USAVRŠAVANJE 
e-mail adresa: igor.milic@vvg.hr 

  

KONTAKTI 

STRUČNE SLUŽBE 

tel:01/6222%20501
mailto:info@vvg.hr
mailto:referada@vvg.hr
mailto:nastavna.djelatnost@vvg.hr
tel:01/7897%20641
mailto:informaticka.podrska@vvg.hr
tel:01%207772%20736
mailto:knjiznica@vvg.hr
mailto:savjetovaliste@vvg.hr
mailto:igor.milic@vvg.hr


PREDDIPLOMSKI STRUČNI STUDIJI 

Očna optika 
Pročelnik 
izv. prof. dr. sc. Josip Čulig, dr. med. 
josip.culig@vvg.hr 

  Motorna vozila 
Pročelnik 
Andrija Šaban, pred., mag. ing. mech. 
andrija.saban@vvg.hr 

Održavanje zrakoplova 
Pročelnik 
dr. sc. Darko Virovac, v. pred., dipl. ing. 
darko.virovac@vvg.hr 

 

  Upravljanje u kriznim uvjetima 
Pročelnik 
dr. sc. Marinko Ogorec, prof. v. š. 
ogorecmarinko@gmail.com 

Održavanje računalnih sustava 
Pročelnik 
dr. sc. Aleksander Radovan, v. pred., 
dipl. ing. 
aleksander.radovan@vvg.hr 

    

Informacijski sustavi 
Pročelnik 
dr. sc. Davorin Valenčić, v. pred., dipl. ing. el. 
davorin.valencic@vvg.hr 

  Krizni menadžment 
Pročelnica 
dr. sc. Martina Mihalinčić, prof. v.š., mag. pol. 
martina.mihalincic@vvg.hr 

Logistički menadžment 
Pročelnik 
dr. sc. Dubravko Mačečević, prof. v. š. 
dubravko.macecevic@vvg.hr 

    

SPECIJALISTIČKI DIPLOMSKI STRUČNI STUDIJI 

PROČELNICI STUDIJA 

mailto:josip.culig@vvg.hr
mailto:darko.virovac@vvg.hr
mailto:ogorecmarinko@gmail.com
mailto:martina.mihalincic@vvg.hr



